EXUDE ODZ25 prREDATOR ILLUMINATOR
OPERATING INSTRUCTIONS | MODE D'EMPLOI | MANUAL DE INSTRUCCIONES DIRECT LiGmT ILLUMNATOR

40.5 mm

rayon de focalisation sans perte faible puissance calorifique 1-3 heures d'utilisation continue  se monte sur une lunette ou une arme imperméable 4 Uépreuve de la température LED haute intensité 1050 lumens. résiste aux chocs systéme aligné amplifié de lentilles
haz de enfoque sin pérdida salida de bajo calor de 123 horas de uso continuo miray arma desmontables impermeable et des intempéries. LED de alta intensidad de 1050 lumens resistente aimpactos sistema alineado de lentes amplificados
aprueba del clima y la temperatura

OPERATION | UTILISATION | USO HOW TO FOCUS | COMMENT SE CONCENTRER | COMO ENFOCAR
@ The 0D25 features simple, one-button operation. @ Twist the adjustable focus projector housing until

The 0D25 provides an adjustable beam of light with a BRIGHTNESS SETTINGS the projected light is a clean, clear, crisp circle.

range of up to 100 yds. Click the power button to turn NIVEAUX D’INTENSITES Place one hand on the housing to hold illuminator in

the unit on and tap the button to cycle through the three OPCIONES DE BRILLO place while the other hand twists left to right to focus

brightness settings. the beam.
@ Le 0D25 posséde un mode de fonctionnement simple, ON .D 1 X CLICK @ Tournez le boitier du projecteur de mise au point

a l’aide d’un seul bouton. réglable jusqu’a ce que la lumiére projetée soit un

Le 0D25 vous offre un faisceau de lumiére réglable d'une | ————— cercle net, transparent et net.

portée allant jusqu’a 100 verges. Enfoncez le bouton HIGH .D 1 X TAP Placez une main sur le boitier pour tenir I'illuminateur

de mise en marche pour mettre I'appareil en marche et en place tandis que I'autre main tourne de gauche a droite pour focaliser le faisceau.

198 mm

?rgfignrﬁSE:L?xI:jqilln\’tZigi{g bouton pour choisir parmi les MED. .D 1 X TAP @ Gire el proyector para ajustar el foco hasta que la luz proyectada sea limpia,
i claray en un circulo.
@ EI 0D25 opera de forma simple, con un boton. Coloque una mano en el proyector para sostener el iluminador en su lugar mientras la
EI 0D25 provee un haz de luz ajustable con un rango Low .D 1 X TAP otra mano gira hacia la derecha y la izquierda para enfocar el haz.
de hasta 100 yardas. Toca el boton de encendido para
encender la unidad y toca el boton para escoger las tres Each tap will cycle through the

opciones de brillo. brightness settings in this order.
Ch th LITHIUM
Crau prssion s o BATTERY INSTALLATION | MISE EN PLACE DE LA PILE
S(‘_”"(T]"":' dans cet ordre. INSTALACION DE LA BATERIA CR123A 1
Cada toque va a seleccionar g N
€ OFF en ciclo una opcion de brillo en .
este orden. )

— "
\/ = 9oz
@ Unscrew the screw cap and insert the batteries with their positive poles facing forward. ¥ ST
@ Red and green light filters included. NOTE: Loading the batteries incorrectly will damage the light and void your warranty.
Unscrew the lens cap, place the filter 0 [ . N 5 . .
over the lens and screw on the cap. tez le capuchon a vis, insérez les piles dans la lampe de poche pdle + en premier, puis revissez
) . le capuchon.

e souchon de ol placez NOTEZ BIEN : Une mauase mise en place de les piles Vappareil et © Adustable focus © Screw cap
filtre sur la lentille et revissez le bouchon. la garantie. projector housing 3 yi
Filtros de luz rojo y verde incluidos. ' A . e ) o ) Capuchon a vis
Desatornille la tapa del lente, cologue el @ Desatornille la tapa del tornillo e inserte las baterias con los polos positivo viendo hacia adelante. Boitier de projecteur T d
Igttrgpsaobre el lente y atornille de nuevo NOTA: Si coloca las baterias de forma incorrecta dafiara la luz y anularé la garantia. réglable apa roscada

) Foco ajustable © Push button
2 proyector Bouton poussoir
MOUNT ASSEMBLY | MONTAGE REGLABLE | MONTAJE DEL MONTAJE ) i
@ Housing Presione el boton
ATTACHING SCOPE MOUNT | MISE EN PLACE DE LA MONTURE POUR LUNETTE Boitier
FIJACION DEL MONTAJE DE LA MIRA Caja

@ 1. Choose the appropriate size scope mount for your scope and remove all four Allen screws from
scope mount with included hex tool.

Place around scope tube so that rail is facing up. Reinsert and tighten screws as shown.
NOTE: Do not over-tighten. You may damage your scope.

We reserve the right to make changes within the
product development.

N

@ 1. Choisissez le bon format de monture pour votre lunette et enlevez les quatre vis a six pans de la
monture a I'aide de la clé hexagonale fournie.

Placez le tube de la lunette pour que le rail soit sur le dessus. Réinsérez les vis et serrez-les
comme indiqué. NOTEZ BIEN : Ne serrez pas trop. Vous pouvez endommager votre lunette.

Ligtttlt output (lumen) / max. battery lifetime with one
battery set (hours) / max. beam range (meter). Average
values that may vary + 15% depending on batteries.
Beam range and light output of the brightest function.

N

@ 1. Elija el tamafio adecuado de montaje de alcance para su mira y retire los cuatro tornillos Allen del soporte de alcance con la herramienta Nous nous réservons le droit d’apporter des
hexagonal incluida. ) o o ) ) modifications dans le développement du produit.
2. Coloque alrededor del tubo de la mira para que el carril esté mirando hacia arriba. Vuelva a insertar y soque los tornillos como se muestra.
NOTA: No soque demasiado. Puede dafiar su mira. Sortie lumineuse (lumiére) / max. Durée de vie de la

batterie avec une batterie réglée (heures) / max. Plage
de faisceau 1(m(-‘;’(re). Valeurs moyennes qui peuvent
varier de = 15% selon les batteries. Plage de faisceau
et sortie lumineuse de Ia fonction la plus brillante

ADDING 0D25 TO RAIL MOUNT BRACKET | AJOUTER LE 0D25 AU SUPPORT DE MONTAGE | ADICION DE 0D25 AL SOPORTE DE
MONTAJE EN RIEL
@ 1. Remove all four screws from rail mount bracket with included hex tool and fit around 0D25 housing. Reinsert and tighten screws as shown. ) .
NOTE: Do not over-tighten. You may damage your illuminator. Nos reservamos el derecho de realizar cambios
. ) . o dentro del desarrollo del producto.
® 1. Enlevez les quatre vis du support de montage a I'aide de la clé hexagonale fournie et placez ce support sur le boitier du 0D25. Réinsérez . . . i
les vis et serrez-les comme indiqué. NOTEZ BIEN : Ne serrez pas trop. Vous pouvez votre ill Salida de [uz (lumen) / vida maxima de la bateria con
un set de baterias (horas) / maximo rango del haz
Smetros). Los valores promedios pueden variar + 15
% dependiendo de las baterias. El rango del haz de
luz y la salida de luz de la funcion mas brillante.

@ 1. Retire los cuatro tornillos del soporte de montaje del riel con la herramienta hexagonal incluida y ajuste alrededor de la carcasa 0D25.
Vuelva a insertar y soque los tornillos como se muestra. NOTA: No soque demasiado. Puede daiar su iluminador.




EXUDE 0OD25

DIRECT LIGHT ILLUMINATOR PREDATOR ILLUMINATOR
MOUNT ASSEMBLY (CONTINUED) | MONTAGE REGLABLE (A CONTINUE) | MONTAJE DEL SAFETY INSTRUCTIONS | CONSEILS DE SECURITE | ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
MONTAJE (CONTINUADO) @ - Never look into the source of light.

o For storage, remove the batteries from the light.

* Do not touch front glass as it may become hot during operation.

* Do not place the light in front of flammable material. It may be ignited and may burn.
© Keep out of reach of children.

ATTACHING EXUDE RAIL MOUNT BRACKET TO SCOPE/FIREARM

MISE EN PLACE DU SUPPORT DE MONTAGE EXUDE SUR LA LUNETTE/ARME

FIJACION DEL MONTAJE EN RIEL DE EXUDE RIEL A LA MIRA/ARMA DE FUEGO

1. Loosen Exude rail mount screws with included hex tool.

. Fit rail mount onto scope rail (shown) or onto any standard accessory rail and tighten
mount screws

@D -ne regardez jamais directement dans le faisceau lumineux.
 En cas d'utilisation prolongée, 6tez les piles de la lampe de poche.
e "ampoule a incandescence et le verre protecteur deviennent brilants pendant I‘utilisation, aussi afin
d’éviter tout risque de briilure évitez de les toucher durant Iutilisation et un long moment apres.
* Ne laissez pas la lampe face a une matiére inflammable, celle-ci pourrait prendre feu.
* Ne laissez pas la lampe a la portée des enfants, sans surveillance adaptée.

)

(FRJ

. Dévissez les vis du support de montage Exude & I'aide de la clé hexagonale fournie.
. Glissez la monture sur le rail de la lunette (illustré) ou sur tout autre rail conventionnel pour
accessoires et serrez les vis de montage.

[N

®

. Afloje los tornillos de montaje en riel Exude con la herramienta hexagonal incluida.
Coloque el soporte del riel en el riel de la mira (como se muestra) o en cualquier riel
accesorio estandar y soque los tornillos de montaje.

@ - No mirar nunca directamente al foco.
© Para guardar, sacar las pilas de la linterna.
e Evitar tocar el cristal ya que se calienta mucho durante el uso.
* No colocar la lampara delante de materiales inflamables, se podria incendiar.
* No deje la linterna al alcance de los nifios sin una correcta supervision.

N

ADJUSTING WINDAGE AND ELEVATION | REGLAGE DE LA DERIVE ET DE LELEVATION |

AJUSTE DEL VIENTO Y LA ELEVACION

. Turn clockwise or counter-clockwise to adjust windage left or right. -
Turn clockwise or counter-clockwise to adjust elevation down or up. WARRANTY | GARANTIE | GARANTIA

Turn clockwise or counter-clockwise to tighten or loosen windage adjustment. AN g = s

Turn clockwise or counter-clockwise to tighten or loosen elevation adjustment.

©

@ This product is warranted to the retail consumer for 1 year from date of purchase against defects in material and workmanship and is not transferable.
WHAT IS COVERED Replacement parts and labor. WHAT IS NOT COVERED Shipping charges to Umarex USA for defective product and damages caused
by abuse or failure to perform normal maintenance as well as any other expense. Consequential damages, or incidental expenses, including damage to
property. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply
to you. WARRANTY CLAIMS Warranty Claims and Repair for U.S. and Canadian customers only. Call Umarex USA (479) 646-4210 and ask for the Service
Department. If it is determined a return is necessary, you will be issued a Return Authorization Number. Write this number boldly on the box and return the
product prepaid to Umarex USA (Canadian customers will be provided with the address of an authorized Canadian Repair Facility). Your name, address, phone
number and a note explaining the defect found must be included in the package. A copy of the original dated cash register receipt must accompany the
return. U.S. customers, include a check made to Umarex USA in the amount provided by Umarex USA's service department to cover shipping and handling.
IMPLIED WARRANTIES Any implied warranties, including the implied warranties of merchantability and fitness for a particular purpose, are limited in duration
to 1 year from date of retail purchase. SOME STATES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATIONS
MAY NOT APPLY TO YOU. TO THE EXTENT ANY PROVISION OF THIS WARRANTY IS PROHIBITED BY FEDERAL, STATE, OR MUNICIPAL LAW; WHICH CANNOT BE
PREEMPTED, IT SHALL NOT BE APPLICABLE. THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS, WHICH VARY
FROM STATE TO STATE AND COUNTRY TO COUNTRY.

-ohenN

Tournez dans le sens des aiguilles d’une montre ou dans le sens contraire des aiguilles

d’une montre pour régler la dérive et I'élévation.

. Tournez dans le sens des aiguilles d’une montre ou dans le sens contraire des aiguilles
d’une montre pour régler I'élévation vers le haut ou vers le bas.

. Tournez dans le sens des aiguilles d’une montre ou dans le sens contraire des aiguilles
d’une montre pour serrer ou desserrer le systéme de réglage de la dérive.

. Tournez dans le sens des aiguilles d’une montre ou dans le sens contraire des aiguilles

d’une montre pour serrer ou desserrer le systéme de réglage de I'élévation.
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. Gire con el sentido de las manecillas del reloj o en el sentido contrario a las
manecillas del reloj para ajustar el viento a la izquierda o a la derecha.

. Gire con el sentido de las manecillas del reloj o en el sentido contrario a las
manecillas del reloj para ajustar la elevacion hacia abajo o hacia arriba.

N

® Le client dispose a commer de la date d‘achat d‘une garantie de 1 an pour les défauts de matériaux et de fabrication. CE QUI EST COUVERT PAR LA
GARANTIE—Les piéces de remplacement et la main-d‘ceuvre. CE QUI N‘EST PAS COUVERT—Les frais de transport pour envoyer le produit défectueux

3. Gire con el sentido de las manecillas del reloj o en el sentido contrario a las 4 Umarex USA et les dommages causés par un usage abusif ou par un manque d‘entretien en plus de toute dépense supplémentaire ou fortuite, tout
manecillas del reloj para apretar o aflojar el ajuste del viento. indirect comp le ala propriété. Certains états ne permettent pas ces exclusions ou ces limites pour les dommages directs
4. Gire con el sentido de las manecillas del reloj o en el sentido contrario a las manecillas del reloj para apretar o aflojar el ajuste de etindirects, donc les et les limites peuvent ne pas s‘appliquer. DEMANDES_DE REPARATION SOUS GARANTIE—Demandes de
elevacion. réparation sous garantie et réparation pour les clients des U.S.A et du 'Canad_a . par one avec Umarex USA au (479) 646-4210
et demandez le service. Si nous jugeons qu‘un retour du produit est vous un numéro d de retour. Ecrivez ce numéro
en gros caractéres sur le colis et retournez-nous le produit port payé a Umarex USA (On donnera aux cllems canadlens I" adresse d’une centre de service
= = canadien agré€). Incluez dans I'envoi votre nom, votre adresse, votre numeéro de té et une note la Une copie du recu de
DISPOSAL | EVAcUATION I ELIMINACION caisse original daté doit accompagner le produit retourné. Clients des E.-U., doivent inclure un chéque au nom d’Umarex USA au montant fourni par le
service a la clientéle Umarex USA afin de couvrir les frais d’envoi et de manutention. GARANTIES TACITES—Toutes les garanties tacites, y compris les
garanties tacites de commercialisation et d"adaptabilité a un objectif particulier, sont limitées a une période de 1 an a compter de la date d’achat. CERTAINS
@ Please note that batteries must not be put in the household waste. ETATS NE PERMETTENT PAS DE LIMITES SUR LA DUREE D'UNE GARANTIE TACITE, DONC LES LIMITES MENTIONNEES PEUVENT NE PAS S*APPLIQUER. SI UNE
Dispose of them properly, hand them in at your local shop for disposal or take them to a used battery collection PARTIE DE CETTE GARANTIE EST INTERDITE PAR UNE LOI FEDERALE, DE L'ETAT OU MUNICIPALE QUE L'ON N‘A PAS PU ANTICIPER, ELLE NE S‘APPLIQUE PAS.
location. CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS LEGAUX PRECIS ET VOUS POUVEZ AUSSI AVOIR D'AUTRES DROITS QUI VARIENT D*UN ETAT A UN AUTRE ET D'UN
PAYS A UN AUTRE.
® uns ne devez pas jeter les piles us,a.ge.es, dans‘ le co"t_e"eur a ordures me."ageres- @ Este producto estd garantizado al consumidor minorista por 1 afio de la fecha de compra por defectos de material y confeccién y no es transferible. LO QUE
Déposez-les dans des commerces spécialisés ou a des points de collecte de piles. TIENE COBERTURA Partes reemplazables y mano de obra. LO QUE NO TIENE COBERTURA Los cargos de envio a Umarex USA por producto defectuoso y
daiios por abuso 0 i en realizar el imil normal y también cualquier utru cargo. Dafios resultantes o cargos mmdenta\es
@ Las pilas usadas no deben tirarse en el contenedor de basura doméstico. incluyendo dafios a la propiedad. Algunos estados no permiten la exclusion o limitacion de los dafios i 0 por lo tanto, las li
Deséchelas en comercios especializados oen puntos de recogida de pilas. 0 exclusiones no se pueden aplicar a usted. RECLAMOS DE GARANTIAS Los Reclamos de y Reparaci son para los clientes

de Estados Unidos y Canada. Llame a Umarex USA (479) 646-4210 y pregunte por el Departamento de Serwcm Si se determina que es necesaria una
devolucién, se le dara un Nimero de Devolucion Autorizado. Escriba este numero en negntas en la caja y devuelva el producto prepagado a Umarex USA

@ Notice about batteries: Batteries must not be exposed to excessive sources of heat such as sunshine, fire or similar. Only rechargeable batteries (a los clientes canadienses se les proporcionard una direccion de una C: deF i autorizada). Se debe incluir en el paquete
may be charged. It is unlawful to dispose of used batteries along with common household waste. You are obligated to dispose of old batteries su nombre, direccion, nimero de teléfono y una nota explicando el defecto encontrado. Para realizar una devolucion debe traer la copia de la factura
(free of charge) at a public collection point, a business which will accept their return or at a technical customer service location. Used primary and fechada original de caja. Clientes de EEUU, incluyan un cheque por pagar a Umarex USA por la cantidad que les proporciond el departamento de servicios
secondary (rechargeable) batteries contain high pi of reusable so-called . By ensuring their recovery de Umarex USA para cubrir los gastos de envio y manejo. GARANTIAS IMPLICADAS Cualquier garantia implicada incluyendo las garantas implicadas de
through appropriate recycling processes instead of combining them with common waste matena\s you make a contribution in preserving important comerciabilidad y adaptabilidad por cualquier propdsito, estdn limitadas en duracién de 1 afio después de la fecha de compra. ALGUNOS ESTADOS NO
resources and protecting the environment from harmful heavy metal Batteries i are marked with the symbol of PERMITEN LIMITACIONES EN CUANTO A LA DURACION DE UNA GARANTIA IMPLICADA, POR LO TANTO, LAS LIMITACIONES ANTERIORES NO SE PUEDEN
a crossed-out garbage can and a chemical symbol (Cd, Hg or Pb) which is essential for classification of the polluting heavy metal. Please contact APLICAR A USTED. A LA MEDIDA QUE CUALQUIER ESTIPULACION DE ESTA GARANTIA ESTE PROHIBIDA POR LEY FEDERAL, ESTATAL O MUNICIPAL LA CUAL
your local authorities for information about disposal facilities. For lithium-based primary and y ies: Only dispose of NO SE PUEDE INVALIDAR, NO SERA APLICABLE. ESTA GARANTIA LE DA DERECHOS ESPECIFICOS Y USTED PUEDE TAMBIEN TENER OTROS DERECHOS QUE
discharged batteries. If a battery is not completely discharged, precautions must be taken to prevent short circuiting its terminals, e.g. isolation of VARIAN DE ESTADO A ESTADO Y DE PAIS A PAIS.

the terminals.

@ Remarques concernant les piles : Ne pas exposer les piles a une source de chaleur trop importante, comme par exemple aux rayons du soleil, au
feu ou semblables. Ne recharger que des piles rechargeables. La loi interdit de jeter les piles usées dans les ordures ménageres. Vous étes tenus de

les rapporter & un centre public de collecte des piles usagées, a un lieu de vente ou au service apre it ique ou elles sont récupérées a titre
gratuit. Les piles et accus usagés contiennent un haut pourcentage de matériaux valorisables également appelés matériaux recyclables. Etant donné x
que ces matériaux sont récupérés pendant le pi de recyclage au lieu d‘étre éliminés avec les autres déchets, vous contribuez a conserver

des ressources importantes et protéger |‘environnement des métaux lourds toxiques et nocifs pour I‘environnement. Les piles contenant des produits

DIRECT LIGHT ILLUMINATOR PREDATOR ILLUMINATOR
toxiques sont identifiées par un symbole représentant une poubelle barrée et le symbole chimique du métal lourd (Cd, Hg ou Pb) décisif pour la
classification comme contenant des produits toxiques. Veuillez vous i aupres de votre sur les points de collecte appropriés.
Consultez le manuel du produit pour savoir comment enlever les piles. Pour Ies piles primaires et secondaires a base de lithium : Ne mettre au ¢ INSTRUCTION MANUAL e« MODE D'EMPLOI e MANUAL DE INSTRUCCIONES
rebut que des piles entierement déchargées. Si la pile n‘est pas entie déchargée, il est né ire de prendre des mesures préventives afin de
la protéger de tout court-circuit, par ex. par une isolation des électrodes. Distributed hyl Distribué par / Distribuido por: by
@ Nota sobre las pilas: No se puede exponer las pilas a un calor excesivo como la radiacion solar, fuego o similares. Sélo se puede cargar las
pilas re Conforme a la legislacidn vigente no se puede tirar las pilas usadas a la basura doméstica. EI usuario esta obligado a llevarlas M U M a REX
gratuitamente a un punto de recogida publico para pilas usadas, un centro de ventas o al servicio técnico. Las pilas y baterias usadas contienen ZEROED IN 0 P T I c A L
un alto p de ias reutilizables, i material Al ser recup: en el proceso de reciclaje, y no tirado a la basura,
Usted contnbuye a la conservacion de importantes recursos y a proteger el medio ambiente contra los metales pesados toxicos. Las pilas que 7700 Chad Folley Boulevard DYNAMI "
toxicas estdn con un simbolo consistente en un cubo de basura tachado y el simbolo quimico (Cd, Hg o Pb) del Fort Smith, AR 72916 o
_metal pgsado respons_able de su clgswficacion como pila téxica. Por favor, |n_formese ensu mL_|n|C|p_|u de los centro_s de ellmlnacmr_l _respe_ct_\vos L'as www.UmarexUSA.com
instrucciones para retirar las pilas figuran en el manual del producto. Relativo a las pilas primarias y secundarias a base de litio: Eliminar sélo
las pilas totalmente descargadas. Si la pila no esta totalmente descargada deberan tomarse precauciones para asegurarla contra un cortocircuito, p.
ej. aislar los electrodos.
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